

ZAPISNIK

2. seje Sveta staršev v šolskem letu 2016/2017, ki je bila v sredo, 29. 9. 2016, ob 17. uri v zbornici na OŠ Šturje Ajdovščina

Prisotni: Klementina Štrancar, Tomaž Curk, Maruša Ceket, Vili Vrtovec, Aleksej Šinigoj, Jana Tratnik Hladnik, Kristjan Vodopivec, Elizabeta Bratina, Erika Štrancar – namestnica 5.b, Mojca Fajdiga, Andrej Valič, Urška Ličen, Marjana Kobal – namestnica 8.b, Danijela Velikonja, Helena Mikuš – namestnica 9.b, Jernej Ferjančič, Veronika Lemut – 2. Budanje in 4./5. Budanje in Robert Černe, 6.b in 3. Budanje

Odsotni: Špela Šinigoj, Senja Lipušček – opr., Tamara Paravan – opr., Mirjana Gorup – opr., Branko Bevk – opr., Lucija Praček – opr., Helena Širca Stopar – opr. in Mirjana Curk – opr.

Vabljeni prisotni: Lea Vidmar, Evgenija Godnič in Darja Bolčina Furlan

Vabljeni odsotni: Bojana Stopar

Dnevni red:

1. Pregled in sprejem zapisnika zadnje seje.
2. Poročilo ravnateljice o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2015/2016.
3. Obravnava in mnenje k Letnemu delovnemu načrtu za šolsko leto 2016/2017.
4. Predlogi in pobude.

Vili Vrtovec je ugotovil, da je Svet staršev sklepčen.

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

K točki 1

Zapisnik 1. seje v šolskem letu 2016/2017 je bil soglasno sprejet.

K točki 2

Lea Vidmar je povedala, da je bil program šole realiziran 100,6 %. Povprečna ocena na šoli je bila 4,42. Ob koncu šolskega leta 2015/2016 so imeli enega ponavljalca v 6. razredu in 1 popravni izpit v 7. razredu ter 2 popravna izpita v 9. razredu.

Rezultati tekmovanj so bili slabši kot prejšnja šolska leta in tudi rezultati Nacionalnega preizkusa znanja so bili pod državnim povprečjem.

Temeljne naloge, cilji in načrti so bili doseženi, projekti realizirani. Imeli so dve predavanji za starše; Varna uporaba interneta in Motnje hranjenja, ki sta bili obe izpeljani in dobro obiskani.

Izvedli so letno in zimsko šolo v naravi. Žal v času zimske šole v naravi na Vojskem ni bilo snega, zato smučanja niso izvedli. Ostale dneve dejavnosti, ki so bili predvideni za zimsko šolo v naravi, so uspešno izpeljali. Dvodnevni tabor na Kovku ni bil realiziran zaradi slabega vremena.

K točki 3

Lea Vidmar je povedala, da je v letošnjem šolskem letu na šoli 436 otrok v 23 oddelkih. Na šoli je tudi 7 oddelkov podaljšanega bivanja. Zaradi povečanja števila oddelkov so zaposlili pet novih učiteljic razrednega pouka in eno zaradi nadomeščanja delavke na porodniškem dopustu. Zaposlili so učitelja športne vzgoje za dodatnih 25 % zaposlitve. S 1. 10. 2016 bodo zaposlili tudi 50 % hišnika in 10 % kuharice. S 1. 11. 2016 bodo zaposlili še 50 % pisarniškega delavca. Ko bo končan prizidek, jim bo pripadalo še 25 % čistilca. Na šoli imajo novo logopedinjo Martino Curk, ki je zaposlena na OŠ Danila Lokarja Ajdovščina in bo na OŠ Šturje Ajdovščina dopolnjevala svojo obveznost. Obravnavala bo

otroke, ki jim po odločbi pripada logoped. Logopedinja Hermina Bavčar bo še vedno delala na diagnostiki učencev v 1. in 2. razredu, ki imajo manjše govorne težave.

Za zimске počitnice je goriška regija druga na vrsti, zato se bodo zavlekle v mesec marec. Tudi v letošnjem šolskem letu ni delovne sobote.

V mesecu aprilu bo šola obeležila 10. obletnico ustanovitve. V načrtu imajo veliko dejavnosti, ki bodo potekale pred in po osrednji prireditvi, ki bo namenjena deseti obletnici. Predstavila je dneve dejavnosti, ki bodo potekali v tem šolskem letu. Pri načrtovanju so pogledali tudi na stroške in specifikacijo predvidenih stroškov po razredih predstavili staršem. Starše je opozorila, da se lahko tisti, ki mu šola v naravi predstavlja velik strošek, obrne na svetovalno delavko in vloži prošnjo za financiranje iz šolskega sklada.

Šola v naravi je nadstandard, ki ga morajo potrditi starši. Tudi letos bodo organizirali letno in zimsko šolo v naravi. Zimska šola v naravi naj bi potekala v CŠOD Trilobit pri Kranjski Gori.

Marjana Kobal je vprašala, ali je možnost zamenjave termina zimske šole v naravi, če ne bi bilo snega.

Lea Vidmar je povedala, da Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport financira samo eno šolo v naravi. Ker za letno šolo v naravi ne pripada CŠOD, so se odločili, da zaradi nižje cene zimske šole v naravi najamejo Centre šolskih in obšolskih dejavnosti, ki pa so zelo zasedeni. Rezervacija je potrebna eno leto naprej. Imajo pa odpovedni rok.

Jernej Ferjančič je povedal, da je CŠOD Trilobit od smučišča v Kranjski Gori oddaljen 41 minut vožnje z avtom in tudi ceste ne plužijo redno.

Aleksej Šinigoj je predlagal, da se o zimski šoli v naravi začne pogovor že v 6. razredu. Staršem se predstavi tri možne variante in nato se sami odločijo, katero bodo izbrali.

Andrej Valič je predlagal, da se poišče še kakšno ponudbo za zimsko šolo v naravi, če je res tako dolga vožnja do smučišča. Nato se skliče roditeljski sestanek in se staršem sedmošolcev ponovno predstavi, kakšne so možnosti izvedbe zimske šole v naravi.

Sklep: Ker je od CŠOD Trilobit do smučišča v Kranjski Gori 40 minut vožnje, šola poišče dodatne ponudbe in jih predstavi staršem sedmošolcev na roditeljskem sestanku.

V načrtu je tudi dvodnevni tabor na Kovku za učence 6. razreda, kolesarski izpit za 5. razred in plavalni tečaj za 3. razred.

Skupine neobveznih izbirnih predmetov so polne.

Na šoli imajo 24 učencev tujcev. Od tega je 11 učencev šele 1. ali 2. leto v Sloveniji in imajo financirano poučevanje slovenščine od MIZŠ. Na šoli bodo poskrbeli za izobraževanje učiteljev, da bodo lahko nudili pomoč tem učencem.

Projekti, ki so potekali v lanskem šolskem letu, bodo tudi letos. Več časa bodo posvetili vzgojnim delavnicam, ki jih bosta vodili Ksenija Švara Trampuž in zunanja sodelavka iz Hiše mladih. Skupne prireditve bodo:

- 8. 12. 2016 Novoletna prireditev,
- 16. 2. 2017 Predavanje – Aleksander Zadel, klinični psiholog,
- 11. 3. 2017 Kolesarski brevet in
- 15. 6. 2017 Valeta.

Lea Vidmar je povedala, čemu bo v letošnjem šolskem letu posvečala več pozornosti:

- prizidku in sanaciji telovadnice,
- ohranjanju dobrih medosebnih odnosov,
- ohranjanju dobre komunikacije s starši,
- obletnici šole in
- spremljanju pedagoškega dela učiteljev.

Sklep: Svet staršev je dal pozitivno mnenje k Letnemu delovnemu načrtu za šolsko leto 2016/2017.

K točki 4

Lea Vidmar je povedala, da bo v torek, 4. 10. 2016, ali četrtek, 6. 10. 2016, tehnični prevzem prizidka. Takoj ko bo možno, se v prizidek selita dva oddelka 1. razreda. Tekom meseca se bosta selila še 3. in 4. razred. 27. 10. 2016, bo uradni ogled prostorov.

Če bo vlažnost ustrezala, bodo drugi teden v telovadnici postavljali parket. Druga polovica telovadnice bo sanirana med naslednjimi poletnimi počitnicami.

Povedala je tudi, da bo na razredni stopnji dve leti prazna učilnica, ki jo bodo nižji razredi uporabljali za telovadnico, saj je preveč ur športa, da bi lahko vse potekale v telovadnici.

Lea Vidmar je povedala, da imajo na šoli 107 ur podaljšanega bivanja. Na MIZŠ so zaprosili za dodatnih 30 ur, vendar so jim jih odobrili le 13. V letošnjem šolskem letu je 39 otrok več kot lani, ko so imeli odobrenih 108 ur podaljšanega bivanja, zato učitelji izvajajo ure podaljšanega bivanja za doprinos ur.

Andrej Valič je povedal, da otroški in mladinski pevski zbor na šoli nista v redu. V zboru pogreša fante in da bi na začetku šolskih prireditev zbor zapel himno. Žal mu je za tradicijo dobrega petja, ki je ostala le še na OŠ Danila Lokarja Ajdovščina.

Lea Vidmar je povedala, da je učitelj glasbene umetnosti zaposlen na treh šolah, zato ni vsak dan na njihovi šoli. Od njega je zahtevala letno pripravo in natančen program dela. Ve, da mladinski pevski zbor ni kvaliteten, vendar je interesna dejavnost na katero kot ravnateljica ne more veliko vplivati. Povedala je tudi, da imajo na šoli druge učitelje, ki bi lahko prevzeli pevski zbor.

Helena Mikuš je povedala, da imajo glede na to, da se začne pouk šele ob 8.20, učenci na urniku zelo malo predur.

Evgenija Godnič je povedala, da je gledala predvsem na to, da bodo v preduri ure dopolnilnega in dodatnega pouka, saj učenci drugače nimajo časa obiskovati teh ur, ki jih nekateri zelo potrebujejo.

Mojca Fajdiga je vprašala, ali je možno, da bi vozači iz Dolge Poljane in Budanj imeli še en avtobus ob kasnejši uri.

Lea Vidmar je povedala, da ni možno. Kot je povedala že na 1. seji Sveta staršev, avtobus pripelje učence predmetne stopnje iz Dolge Poljane in Budanj na matično šolo ob 7.30. Če kdo želi priti kasneje, lahko uporabi redno linijo ob 7.49 iz Loga.

Mojca Fajdiga je vprašala, ali je možno, da bi se kaj spremenile šolske malice. Predvsem je izpostavila pico in buhteljne.

Lea Vidmar je povedala, da so šolske malice v skladu s HACCP in smernicami zdrave prehrane, ki pa žal organizatorja šolske prehrane tudi zelo omejujejo. Anketa ni pokazala, da bi bili učenci in starši nezadovoljni s šolsko malico.

Urška Ličen je vprašala, kakšen je dokončni sklep glede obiskovanja učencev dopolnilnega pouka in ali res na dopolnilni pouk ne smejo hoditi učenci, ki imajo ocene višje od 3. Povedala je tudi, da so bili starši na roditeljskem sestanku mnenja, da je obiskovanje dopolnilnega pouka v domeni učitelja in učenca.

Lea Vidmar je povedala, da to ni bil njen namen, ko je na 1. seji Sveta staršev opozorila na to. Želela je samo povedati, da učenec pri dopolnilnem pouku morda ne bo dobil tiste informacije, po katero je prišel. Poudarila je, da je dopolnilni pouk v prvi vrsti namenjen učencem, ki imajo učne težave.

Marjana Kobal je povedala, da je problem, ker otroci, ki res potrebujejo dopolnilni pouk in jih učitelji prosijo, naj se ga udeležijo, ne pridejo.

Seja Sveta staršev se je zaključila ob 19.00. uri.

Številka: 900-1/2016-4

Patricija Rojc,
zapisničarka



Vili Vrtovec,
predsednik Sveta staršev

